

## **Добро.Центра «Гармония» на молодежном «ДОБРОФОРУМЕ»**

22 августа волонтеры Добро.Центра «Гармония» приняли участие в замечательном мероприятии. Молодежный «ДОБРОФОРУМ» в этом году прошёл под слоганом «Петербург - это город добра» на волшебной территории общественного пространства «Флагшток» на берегу Финского залива

«ДОБРОФОРУМ» объединил десятки добрых организаций Санкт-Петербурга, в числе которых и Добро.Центр «Гармония». Наши волонтеры организовали благотворительный мастер-класс по созданию фетровых сердечек-талисманов.

Каждый желающий при поддержке наших внимательных волонтеров Виолетты, Маши, Даши, Насти, Веры и Айдара смог своими руками сделать приятный сувенир, который будет с теплом передан в рамках акции #МЫВМЕСТЕ. Всего гости нашей станции смогли сделать 51 очаровательное сердечко!

Кроме того, заместитель директора нашего Добро.Центра - Максим Смирнов - выступил на секции «Курс на добро», посвящённой переходу от волонтерства к социальному проектированию и интеграции технологии «Обучение служением» в учебных заведениях России.

«Обучение служением» — это образовательный подход, при котором студенты обучаются и одновременно приносят пользу обществу, применяя свои профессиональные навыки для решения реальных социальных задач.

Благодарим за приглашение и организацию фестиваля Комитет по молодежной политике! Вместе мы можем больше!